

## 質 問 回 答

2024年6月14日

「全世界保健医療分野における技術協力と連携した資金協力戦略的活用のための情報収集・確認調査(2024-2026年度)(QCBS-ランプサム型)」

(公示日:2024年6月5日/調達管理番号:24a00279)について、質問と回答は以下の通りです。

通番号	当該頁項目	質問	回答
1	14頁～16頁 第2章 特記仕様書案 第4条 調査の内容 (2)開発インパクトの最大化及び付加価値の向上に資する情報収集及び提言案作成	同項に含まれる1)～8)までの調査項目につきまして、情報収集および提言案作成の対象とする国はP.12に記載の7カ国を対象として各国特有の課題を取りまとめるという認識でしょうか。または、全世界の現況について例えば地域別に調査し、共通の課題もしくは地域別の特有の課題などをとりまとめるという認識でしょうか。	P.12に記載の7カ国に限定せず、全世界の概況をまとめていただきたいと考えています。 対象国7カ国の現地調査や、机上調査、日本の民間企業へのヒアリング等を通じて現況を確認いただいたうえで、情報のまとめ方としては、共通の課題として整理いただく形で問題ございません。 情報収集・整理いただいた結果、地域ごとに特徴が異なる項目があれば、地域別で整理いただけましたら幸いです。
2	第4条 調査の内容 (2)開発インパクトの最大化及び付加価値の向上に資する情報収集及び提言案作成	当該事項にかかる情報収集及び提言案は、調査対象国についてでしょうか？それとも国を限定することなく、全般的な情報収集と提言案ということでしょうか？	上述の通りです。
以上 6/14 回答			
3			

以 上